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Asutépa 22 deBpouapiou 2016

1° duAAadio - Puoikoi Ap1Opoi, Txéocig Iooduvapiag

‘Aornon 1. Na anobeifete ot 1 apxr) g HabNPATIKNG EMAYOYNS KAl 1] apXr) g KaAng diatagng
etvat wooduvapeg. (Yrnobdeiln: Zto uadnua anobeixdnke 0t n apx1 g ENAywyric CUVETAYELAL TNV aoxn Ng
Kaing wartalng. Amoucvel n avtiotpogpn ovveTaywyn.)

‘Aoknon 2. (EuxAeibeia Awaipeon). 'Eoww a,b € Z pe a > 0. Na deixBel 6t unidpyouv povadikoi
q,T € 7 1£10101 QOTE
b=aqg+rxat 0<r <a.

(Yrobeiln: Gewpeiote 1o ovvodo M = {b—qa : ¢ € Z} NN ka1 8eifte ou eivar un kevo kar dpa éxet eAaxioto
otoyeto r. Ev ovveyeia b¢gite our < a.)

‘Aoxknon 3. 'Eoww m € N. Epobiadoupe 1o Z pe tn oxéon “ ~,,” nou opiletatl wg €&ng: a kabe
a,be,
ar~mb <= m|a—b.

Na 6e1xBoUv 1a akolouba:
(i) a ~; b av kat povo av ot a kat b aprjvouv 1o 1610 urtoAoro dtav SiaipeBouv pe 1o M.
(i) Twa xaBe a € Z, unapyxel Povadiko r € Z 1010 WOtE G ~yp, T Kal 0 < r < m.

‘Aoknon 4. Ia kabéva and ta napakdw Gguyn (X, ~) va deixbel ou n “~” anotedet oxéon
10oduvapiag kat va ripocdiopiotei 0 xopog rmAiko X/ ~.

(i) X tuxaio ouvodo kat “~” pe & ~ Yy av KAt povo av x = y.

(i) X =R kat “~”pex ~ y av kat povo av r — y € Z.
(i) X = R? kar “~7” HE T ~ Yy av Katl Povo av ta onueia T, ¢ 10arnéXouv aro v apxt 1oV aiovav.
(iv) X = Z pe i oxéon “~y,,” ou opiotnke oty Aoknon 3.

‘Aoknon 5. 'Eotw X ouvoldo kat (U;);er pa iapépior) tou, 8ndadn pia owoyévela &Evav ava §uo
uroouvoAev tou X pe ty 16otta ott X = U;crU;. Na arnodeiete 611 unapyet oxéor) 1wooduvapiag
otov X, ot KAdoeig 10oduvapiag g oroiag va eivat akpiBog ta ouvora Us;.



